
HƯỚNG DẪN GIẢI CÂU HỎI BÀI 4 TRANG 17 

SÁCH GIÁO KHOA SINH HỌC 7 

Câu hỏi 

Hãy dựa vào hình 4.2, diễn đạt bằng lời 6 bước sinh sản phân đôi của trùng roi xanh. 

 

Hướng dẫn giải 

   6 bước sinh sản phân đôi của trùng roi xanh. 

    - Bước 1: Trùng roi dự trữ chất dinh dưỡng để chuẩn bị phân đôi 

    - Bước 2: Đầu tiên là lông và nhân phân đôi trước 

    - Bước 3: Các bào quan còn lại bắt đầu phân đôi: không bào co bóp, điểm mắt, hạt diệp 

lục 

    - Bước 4: Trùng roi bắt đầu tách đôi 

    - Bước 5: Trùng roi tiếp tục tách đôi 

    - Bước 6: Hình thành 2 trùng roi 
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